
Crna Gora
SAVJET AGENCUE ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE 

Broj: 01-078/24-950/2 
Podgorica, 06.09.2024. godine

Z A P I S N I K

sa 396. sjednice Savjeta, održane 06. septembra 2024. godine

Trista devedeset i šesta sjednica Savjeta Agencije za audiovizuelne medijske usluge (u 
daljem tekstu: SAMU) je počela u 8.00 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. dr Branko Bošković,
2. Rajko Todorović,
3. Milan Radović,
4. prof. dr Andrijana Nikolić i
5. Edin Koljenović ( priključio se na početku 2. tačke dnevnog reda)

Pored navedenih, sjednici SAMU-a prisustvovali su: Sunčica Bakić - direktorica Agencije 
za audiovizuelne medijske usluge, Jadranka Vojvodić - pomoćnica direktorice - Sektor za nadzor 
nad radom pružalaca AVM usluga, Bojana Kašćelan Hodžić -  službenik za kadrovske i opšte 
poslove i Jelena Ninović Đuričić - sekretarka SAMU-a - ovlašćena službenica za upravno 
postupanje.

Direktorica AMU-a, predložila je da se pod tačkom Razno uvrste Informacija o održanim 
sastancima sa emiterima u vezi implementacije novog Zakona o audiovizuelnim medijskim 
uslugama i Informacija o sudskim postupcima P br. 4744/23 i U br. 8625/22.

Sjednicom SAMU-a je predsjedavao predsjednik dr Branko Bošković.

Jednoglasno je usvojen sljedeći
DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 394. i 395. sjednice;
2. Žalba ,,Manix" d.o.o. Podgorica, br. UP II 01-043/24-16 od 14.08.2024. godine, protiv 

Rješenja UP I 02-043/24-241/2 od 31.07.2024. godine;
3. Zahtjev za saglasnost za značajnu promjenu programske strukture "Radio Jupok", br. UP I 

02-351/24-272/5 od 23.08.2024. godine;
4. Predlog Pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza identifikacije i objavljivanja 

podataka o transparentnosti vlasništva;
5. Javni konkurs za idejno rješenje vizuelnog identiteta Agencije za audiovizuelne medijske 

usluge (AMU) - otvaranje prijava;
6. Razno:

a) Informacija o održanim sastancima sa emiterima u vezi implementacije novog 
Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama;

b) Informacija o sudskim postupcima P br. 4744/23 i U br. 8625/22;
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• Tačka 1: Zapisnici sa 394. i 395. sjednice 

Zaključak:
Od ukupnog broja prisutnih članova jednoglasno su usvojeni Zapisnik sa 394. sjednice sa 

dopunom u tački 6 u dijelu izlaganja člana SAMU Milana Radovića i Zapisnik sa 395. sjednice 
SAMU.

• Tačka 2: Žalba ,,Manix" d.o.o. Podgorica, br. UP II 01-043/24-16 od 14.08.2024.
godine, protiv Rješenja UP I 02-043/24-241/2 od 31.07.2024. godine;
Direktorica Agencije je dana 31.07.2024. godine donijela Rješenje br. 02-043/24-241/2, 

kojim je privrednom društvu ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice, emiteru televizijskog programa ,,7V MNE 
SPORT 2", izrečena upravno-nadzorna mjera privremenog oduzimanja odobrenja u trajanju od 15 
dana, zbog kršenja člana 173 stav 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama (u daljem 
tekstu: „Zakon"), člana 16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu 
izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga (,,SI. list CG", br. 25/11, 26/12, 
38/14, 18/15, 11/16, 61/18, 83/18, 43/19 i 116/23, u daljem tekstu: „Pravilnik") i obaveza 
propisanih poglavljem 6 „Visina naknada i uslovi plaćanja" Odobrenja za emitovanje broj O-TV-K- 
27 od 26.02.2019. godine.

Privredno društvo ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice, emiter teievizijskog programa ,,TV MNE 
SPORT 2", dana 14.08.2024. godine izjavilo je žalbu (zavedena kod Agencije pod brojem UP II 01- 
043/24-16 od 14.08.2024. godine) na prvostepeno Rješenje.

Sjednici je prisustvovao predstavnik emitera -  osnivač Željko Dragojević, u skladu sa 
članom 185 stav 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama, kojim je propisano da 
predstavnik pružaoca usluge ima pravo da prisustvuje sjednici Savjeta na kojoj se raspravlja o žalbi 
po osnovu odluke o privremenom ili trajnom oduzimanju odobrenja.

Predstavnik emitera nije osporio visinu duga prema Agenciji i iskazao spremnost da se 
pronađe zakoniti model kako bi se dug prema Agenciji izmirio sa partnerskog privrednog društva, s 
obzirom na to da su računi emitera u blokadi. Ukazao je na značaj ovog televizijskog programa koji 
se jedini bavi produkcijom sadržaja o crnogorskom sportu, kao i da ima značajnu ulogu u promociji 
sporta kod mlađe publike. Ponovio je da ,,Manix" d.o.o. počeo sa radom pola godine prije 
Pandemije, u kom periodu sportski događaji se nijesu održavali, da zbog šifre djelatnosti nijesu 
imali pravo na pomoć, što je sve ostavilo traga na poslovanje ove firme. Istakao je da su svjesni 
situacije u kojoj se nalaze, da nije cilj da se izbjegne plaćanje dospjelih obaveza prema AMU, da 
dug žele da plate i da su spremni da se iznađe zakonski model da izmire svoje obaveze. Ukoliko 
takav model ne postoji najlakši način je da se ovaj program ugasi i pored želje da ovakva vrsta 
programa opstane.

SAMU je razmotrio predmetnu žalbu i spise predmeta i našao da je prvostepeno iješenje u 
svemu pravilno i zakonito.

SAMU je izrazio žaljenje zbog teškoća u poslovanju emitera posebnog zbog specifičnosti 
ovog programa, koji jedini emituje sve kategorije crnogorskog sporta naročito kada su u pitanju 
mlađe kategorije. Istaknuto je da SAMU uvijek ima praksu da emiterima izlazi u susret u zakonskim 
okvirima. Konstatovano je da se zadužuje AMU da imajući u vidu situaciju u kojoj se ovaj emiter 
nalazi pribavi stručno mišljenje da li postoji zakonska mogućnost da se ova situacija riješi.
Zaključak:

Jednoglasno je odbijena kao neosnovana, žalba privrednog društva ,,Manix" d.o.o. iz 
Podgorice, emitera televizijskog programa ,,TV MNE SPORT 2", podnijeta protiv Rješenja Agencije
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za elektronske medije (sada Agencije za audiovizuelne medijske usluge) br. UP I 02-043/24-241/2 
od 31.07.2024. godine.

Ovo Rješenje će se objaviti na internet stranici Agencije.

• Tačka 3: Zahtjev za saglasnost za značajnu promjenu programske strukture
"Radio Jupok", br. UP I 02-351/24-272/5 od 23.08.2024. godine;
Privredno društvo „Jupok" d.o.o. iz Rožaja je imalac Odobrenja za emitovanje opšteg 

radijskog programa „Radio Jupok" br. O-R-K-24 (akt br. 02-876 od 21.07.2011. godine).

Dana 23.08.2024. godine, emiter je dostavio zahtjev za dobijanje saglasnosti Savjeta 
Agencije za značajnu promjenu programske strukture (akt zaveden kod Agencije pod brojem br. 
UP I 01-351/24-272 od 23.08.2024.g.), kao i promjenu iz opšteg u specijalizovani muzički 
program.

SAMU je razmotrio dostavljeni zahtjev i utvrdio da je u skladu sa Zakonom i Pravilnikom.

Na osnovu podnesenog zahtjeva i podataka iz važećeg Odobrenja, može se zaključiti da su 
uporedni podaci važeće i planirane programske strukture sljedeći:

Emiter -  
Naziv medija Opis

Struktura programskih sadržaja po vrsti sadržaja (% - sedmično)

Informativni Zabavni Sportski Dječji Kulturno - 
umjetnički

Dok.-
obrazovni

Jupok" d.o.o. 

„Radio Jupok"

Odobrenje (decembar 
2017.) 2,08 6,85 0,30 0,00 0,60 0,60

Zahtjev za značajnu 
promjenu strukture 
programa

0,00 10,71 0,00 0,00 0,00 0,00

Promjena (u odnosu 
na decembar 2017.) -2,08 3,86 -0,30 0,00 -0,60 -0,60

Iz navedenog se može zaključiti da će se značajna promjena odnositi na:
- manje učešće informativnog programa za 2,08%,
- veće učešće zabavnog programa za 3,86%,
- manje učešće sportskog programa za 0,30%,
- manje učešće kulturno-umjetničkog programa za 0,60%.
- manje učešće dokumentarno-obrazovnog programa za 0,60%.

Posmatrano sa aspekta produkcijskog izvora sadržaja, uporedni podaci planirane i važeće 
programske strukture su sljedeći:

Emiter- 
Naziv medija Opis

Struktura programskih sadržaja 
po produkcijskom izvoru (% - sedmično)

Sopstvena produkcija Reemitovani
program Kupljeni program

Jupok" d.o.o. - 
„Radio Jupok"

Odobrenje (decembar 
2017.) 100,00 0,00 0,00

Zahtjev za značajnu 
promjenu strukture 
programa

10,71 0,00 0,00

Promjena (u odnosu 
na decembar 2017.) -89,29 0,00 0,00

Iz navedenog se može zaključiti da će se značajna promjena odnositi na manje učešće 
sopstvene produkcije za 89,29%.
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SAMU je zaključio da u području koje se pokriva radijskim programom emitera neće doći do 
nedostatka određene vrste programskih sadržaja za koje je emiter dobio odobrenje za emitovanje, 
te da se može izdati saglasnost za planiranu značajnu promjenu strukture radijskog programa.
Zaključak:

Jednoglasno je donijeto Rješenje da se privrednom društvu Jupok" d.o.o. iz Rožaja, 
imaocu Odobrenja za emitovanje O-R-K-24 od 21.07.2011. godine, da saglasnost za značajnu 
promjenu strukture radijskog programa „Radio Jupok", u odnosu na programsku strukturu koja se 
nalazi u Aneksu 2 ovog Odobrenja i čini njegov sastavni dio (akt br. 02-1858 od 27.12.2017.g.), 
čime on postaje specijalizovani muzički radijski program.

Promijenjena struktura radijskog programa „Radio Jupok" je sljedeća:

Emiter -  
Naziv medija

Struktura programskih sadržaja po vrsti sadržaja (% - sedmično)

Informativni Zabavni Sportski Dječiji Kulturno - 
umjetnički

Dokumentarno-
obrazovni

„Jupok" d.o.o. - 
„Radio Jupok"

0,00 10,71 0,00 0,00 0,00 0,00

Struktura programskih sadržaja po produkcijskom izvoru (% - sedmično)

Sopstvena produkcija Reemitovani program Kupljeni program

10,71 0,00 0,00

Ovo rješenje objaviti na internet stranici Agencije.

• Tačka 4: Predlog Pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza identifikacije
i objavljivanja podataka o transparentnosti vlasništva;
SAMU je dostavljen Predlog pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza identifikacije i 

objavljivanja podataka o transparentnosti vlasništva koji je usklađen sa odredbama novog Zakona 
o audiovizuelnim medijskim uslugama(„Sl.list CG", br. 54/24) i Zakona o medijima („Sl.list CG", 
br. 54/24).

Osnovni cilj Pravilnika je obezbjeđivanje dosljedne primjene Zakona o audiovizuelnim 
medijskim uslugama kako bi se omogućila identifikacija i jednostavan, neposredan i stalan pristup 
podacima o pružaocima usluga krajnjim korisnicima usluga i podacima o transparentnosti 
vlasništva, radi unapređenja javne dostupnosti podataka o medijskom vlasništvu i zaštiti medijskog 
pluralizma.

Zaključak:
Jednoglasno je usvojen Predlog pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza 

identifikacije i objavljivanja podataka o transparentnosti vlasništva.
Predlog Pravilnika se stavlja na javnu raspravu do 23. septembra 2024. godine do 12 sati.

• Tačka 5: Javni konkurs za idejno rješenje vizuelnog identiteta Agencije za
audiovizuelne medijske usluge-otvaranje prijava;

Dana 02.08.2024. godine objavljen je Javni konkurs za idejno rješenje vizuelnog identiteta 
Agencije za audiovizuelne medijske usluge.

Prijavljivanje na konkurs trajalo je od 02.08.2024. godine do 02.09.2024. godine.

Cilj konkursa je izbor jedinstvenog idejnog rješenja vizuelnog identiteta Naručioca.
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Tekstom Javnog konkursa propisano je konkurs javan, jednostepen i anoniman, da pravo 
učešća imaju sva pravna i fizička lica sa teritorije Crne Gore (individualno ili u grupi) -  pravno lice 
registrovano u Crnoj Gori ili fizičko lice koje je državljanin Crne Gore sa stalnim prebivalištem tj. 
strani državljanin sa dozvolom za stalni boravak u Crnoj Gori.

Javnim konkursom je propisano da će Savjet ocijenjivati rješenja na osnovu ustanovljenih 
kriterijuma i to: prepoznatljivost - od 0 do 20 bodova; relevantnost - od 0 do 20 bodova; 
originalnost i inovativnost - od 0 do 20 bodova; estetika (kvalitet, kolorna paleta, atraktivnost) - od 
0 do 20 bodova i primjenljivost - od 0 do 20 bodova.

Na javni konkurs prispjelo je 46 blagovremenih prijava i pristupilo se otvaranju istih.
Prilikom pregleda dostavljenih prijava utvrđeno je da određene prijave nisu sačinjenje u 

skladu sa predmetnim konkursom i to:
1. Prijava pod šifrom A06V02, zavedena pod brojem 01-041/24-864/6 od 19.08.2024. 

godine - uz Prijavu nisu dostavljene tražene Izjave;
2. Prijava pod šifrom Mdg021, zavedena pod brojem 01-041/24-864/23 od 29.08.2024. 

godine - povreda anonimnosti, podaci o autoru nisu bili u zatvorenoj koverti;
3. Prijava pod šifrom AMU007, zavedena pod brojem 01-041/24-864/27 od 30.08.2024. 

godine -  nije dostavljen Konkursni elaborat u štampanoj formi;
4. Prijava od 02.09.2024. godine -  pristigla putem mail-a i nema istaknutu šifru;
5. Prijava pod šifrom DEA0712, zavedena pod brojem 01-041/24-864/52 od 02.09.2024. 

godine - uz Prijavu nisu dostavljene tražene Izjave;
6. Prijava pod šifrom 21QWY, zavedena pod brojem 01-041/24-864/53 od 02.09.2024. 

godine - uz Prijavu nisu dostavljene tražene Izjave;
7. Prijava pod šifrom PAK021, zavedena pod brojem 01-041/24-864/54 od 02.09.2024.

godine -  dostavljena su oba rješenja pod istom prijavom, odnosno šifrom;

Prijave koje su bile u skladu sa predmetnim konkursom bile su predmet bodovanja, te je
saglasno postupku odlučivanja i kriterijumima koji su propisani Javnim konkursom, članovi SAMU 
su nakon detaljnog pregleda i bodovanja, sačinili rang listu nagrađenih autora na sljedeći način:

1. šifra prijave: 2.0TDI -  ukupan broj bodova 360;
2. šifra prijave: snupi44 - ukupan broj bodova 285;
3. šifra prijave: AA1412 - ukupan broj bodova 198;

Pristupilo se otvaranju koverti sa podacima podnosioca prijava koje su tri prvorangirane i
utvrđeno je sljedeće:

1. šifra prijave: 2.0TDI -  Milutin Marković iz Podgorice;
2. šifra prijave: snupi44 - Maja Mirković iz Podgorice;
3. šifra prijave: AA1412 - Lana Klenak iz Tivta;

Zaključak:

Jednoglasno je donijeta Odluka po Javnom konkursu za idejno rješenje vizuelnog identiteta 
Agencije za audiovizuelne medijske usluge, izabrana su tri prvorangirana rješenja i nagrađeni su 
sljedeći autori:

1. Milutin Marković iz Podgorice (šifra prijave: 2.0TDI) u iznosu oOd 3.000,00 €;
2. Maja Mirković iz Podgorice (šifra prijave: snupi44) u iznosu od 700,00 €;
3. Lana Klenak iz Tivta (šifra prijave: AA1412) u iznosu od 300,00 €.
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• Razno:

a) Informacija o održanim sastancima sa emiterima u vezi implementacije 
novog Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama;

Direktorica AMU, Sunčica Bakić je informisala članove SAMU da je cijele prošle sedmice 
imala sastanek sa predstavnicima emitera u vezi implementacije novog Zakona o audiovizuelnim 
medijskim uslugama. Predstavljeno je šta su novine u Zakonu i koje su njihove obaveze. Na 
sastanku sa lokalnim javnim emiterima se ispostavilo da u Zakonu o audiovizulenim medijskim 
uslugama ima tehnička greška i koja utiče na finansiranje lokalnih javnih emitera. Navela je da će 
se obratiti Ministarstvu kulture radi davanja tumačenja i pojašnjenja vezano za ovu tehničku 
grešku. Istakla je i to da lokalni javni emiteri da bi se finansirali shodno odredbama novog Zakona, 
a što je za njih povoljnije, bi trebali da u što kraćem roku usvoje osnivačke akte. U tom smislu 
molili su za pomoć i asistenciju Agencije da se upute pisma predsjednicima opština, kako bi se oni 
upoznali sa novim Zakonom i sa tim da treba donijeti nove osnivačke akte.

SAMU je konstatovao da se predsjednicima opština upute dopisi kojim bi se isti upoznali sa 
implementacijom Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama, odnosno obavezama u pogledu 
usaglašavanja rada loklanih javnih emitera sa novim Zakonom.

b) Informacija o sudskim postupcima P br. 4744/23 i U br. 8625/22;
Direktorica AMU, Sunčica Bakić je informisala članove Savjeta da će prema 

informacijama punomoćnika Agencije, advokata Miloš Vukčevića, pripremno ročište u predmetu 
P br. 4744/23 Osnovnog suda u Podgorici po tužbi Nikole Ivanovića, zakazano za 06.09.2024. 
godine biti odloženo iz razloga jer je punomoćnik primio kasno poziv za ročište.

Podsjetila je da je ročište u predmetu Upravnog suda U br. 8625/22, po tužbi „Pink 
Media", zakazano za 09.09.2024. godine.
Zaključci:

Zadužuje se direktorica AMU da održi sastanak sa advokatom Milošem Vukčevićem u vezi 
daljeg zastupanja u predmetu Osnovnog suda u Podgorici P br. 4744/23.

Zadužuje se direktorica AMU da angažuje advokatsku kancelariju koja će zastupati SAMU u 
predmetu Upravnog suda U br. 8625/22, po tužbi „Pink Media".

Sjednica je završena u 10.26 sati.

Zapisnik sastavila 
Jelena Ninović Đuričić

usluge
Predsjednik 
audiovizuelne medijske 

Bošković
^ ________
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